

委改革办深入我县 展专项调研督查

本报讯 12月16日，省委政研室（省委改革办、省改办）政治处处长成五虎带队深入我县，就山西机关事业单位干部到村担任党组织书记实施办法落实情况进行专项调研督查，市委副秘书长、政研室主任尚高明，市委常委、县委办主任吴斌参加。

成五虎一行先后来到宋村乡李收村和小关村，听取部分党员和群众的意见建议，与李收村党支部书记宋晓、小关村党支部书记张鹏鹏进行交流，了解选派机关事业单位干部到村担任党组织书记后各项工作开展情况。在县宾馆二楼会议室与部分乡镇书记、部分机关单位干部到任村任职书记进行谈话。

成五虎一行对我县选派机关事业单位干部到村任职给予充分肯定，并指出，选派机关事业单位干部任职是省委加强农村党组织队伍建设作出的一项决策部署，我县高点对标、迅速部署、扎实推进，将此项作为市县基层党建重点任务课题进行了探索推动，取得了初步成效。下一步，要继续强化教育培训、加强管理、加大帮扶支持、加强资金倾斜力度，为发展集体经济乡村振兴提供坚强保障。

宋云 慧孟

先苗主持召开全民 卫生健康水平现状及 策研究调研座谈会

本报讯 12月17日，全民卫生健康水平现状及对策调研座谈会在县医院四楼会议室召开。县人大常委会副主任乔先苗出席会议，课题组成员，县发改局、医保局、财政局、人社局、编办等单位相关负责人参加会议。

座谈会上，县医院、丹朱卫生院、宋村卫生院、南陈卫华康医院、色头镇琚村卫生室、鲍店齐民庄卫生室、镇卫生院、民营医院、村卫生室负责人，围绕医德医风、医疗卫生、预防保健、健康脱贫、家庭医生签约服务、农村合作医疗等内容依次发言，并提出了意见建议。在听取汇报时，与大家讨论研究，沟通交流。

乔先苗指出，近年来，我县医疗卫生事业改革和全康工作取得了新成绩，但还存在一些问题和不足，要坚定不移贯彻预防为主、防治结合的原则，把健康理念贯穿于城市规划、建设、管理全过程、各环节充分利用互联网、大数据等新技术，探索精准便捷的管理模式，健全医疗服务体系，提供集预防、治疗、和健康管理为一体的医养服务，为全县人民的身体和生命安全保驾护航。

张婧 宇恒

红星夜查突击大 气污染防治工作

本报讯 12月19日晚，全市大气污染防治工作视频会议之后，副县长胡红星立即组织县环保、市场、执法大队、丹朱镇等相关负责人，深入县城部分经营企业和企业，就大气污染防治工作落实情况进行夜查。

在县城环境监测子站周边区域，胡红星认真查看了加油站净化装置安装使用情况和散煤清零情况，对饭店未使用油烟净化装置或清洗不及时的现象，当头停业、限期整改；在中石化东关加油站，胡红星通过查阅台账、调取视频监控等方式，对加油站错峰加油工作情况进行了检查，要求企业严格按照要求实施错峰，尽快安装三次油气回收装置；在县城集中供热区域，胡红星查看了工程进展情况，并随机走访了部分企业，强调要进一步加快施工进度，确保群众清洁取暖、过冬；在霍尔辛赫煤矿，胡红星逐一查看了煤矿运煤装车平台的环保措施落实情况，要求企业对车辆、进行常态化清洗，加大吸尘车使用频率，严格落实错峰，确保从源头控制污染。

在检查中，胡红星强调，各级各部门要提高政治站位，认识当前我县环保工作面临的严峻形势，以时不我待、全力攻坚冲刺，确保各项环保指标达标。要进强化责任意识、担当意识、交账意识，以最坚决的态度、有力的措施、最严的要求，压实工作责任，细化化工施，全力打赢蓝天保卫战。

2月20日，胡红星主持召开专题会议，就19日晚夜查发现问题进行通报，并逐一研究分析，逐一整改，并强调，要进一步明确责任，迅速采取行动，彻底存在问题，确保整改到位；要举一反三，对大气污

县委政法委召开“提高执法水平 补齐行政执法短板”专题调研会

本报讯 12月16日，县委政法委在县卫体局会议室召开“提高执法水平 补齐行政执法短板”专题调研会。县委副书记、政法委书记王志宏出席，县卫体局、公安局、文旅局、审计局等部门负责人及调研组成员参加会议。

座谈会上，王志宏围绕党的十九届五中全会精神，从深刻理解新发展阶段的重大意义、建设更高水平的平安中国、全面推进依法治国等三个方面，对五中全会精神进行了深入具体的阐述和解读。

在专题调研会上，各参会单位围绕自身行政执法现状、存在问题及下一步工作打算等作了详细汇报；县司法局、法院行政庭负责人对各单位行政执法工作提出了针对性意见和建议。

王志宏强调，要认真学习贯彻习近平法治思想，坚持依法治国、依法执政、依法行政共同推进，坚持法治国家、法治政府、法治社会一体建设。要提高站位，充分认识提高执法水平、补齐行政执法短板的重大意义，更新执法理念，进一步提升程序意识、规范执法意识和主动履责意识，切实提高执法人员的依法行政能力。要找差距、补短板、弥不足，公平公正，依法行政，确保文明执法、规范执法，全力推进平安长子建设。

王雪瑶 孔令盼

12月18日，县委政法委在县城乡规划展览馆会议室召开“提高执法水平 补齐行政执法短板”专题调研会议。县委副书记、政法委书记王志宏出席，县自然资源、人社、财政等单位负责人及调研组成员参加会议。

会上，王志宏结合政法工作，对党的十九届五中全会精神进行了详细解读；各参会单位结合实际，围绕行政执法现状、存在问题及下一步工作等方面进行了汇报；县司法局、县法院相关负责人对各单位行政执法工作进行了点评。

王志宏强调，要把宣传贯彻党的十九届五中全会精神作为首要政治任务来抓，学深悟透，学以致用，要充分认识依法行政的重要意义，坚持依法治国、依法执政、依法行政，共同推进法治国家、法治政府、法治社会建设。要强弱项、补短板，着力解决行政执法能力欠缺等问题，通过外出学习、专题培训等多种方式，逐步提高我县的依法执政水平，全力推进平安长子建设。

马赛 慧孟

薛宏刚主持召开现代物流产业发展 专题调研座谈会

本报讯 12月18日，全县现代物流产业发展专题调研座谈会在县人大二楼会议室召开。县人大常委会副主任薛宏刚出席，县人大财经委员会委员、调研组成员以及县发改局、工信局、市场局、交通局、商务局、邮政公司等单位负责人参加会议。

座谈会上，各参会单位围绕“加快全县现代物流产业发展”调研主题畅所欲言，就发展现状、存在问题及下一步工作打算等作了详细汇报。薛宏刚认真听取意见建议，并与与会人员进行

交流探讨。

薛宏刚指出，现代物流业是经济发展的重要组成部分，各相关部门要提高认识，明确职责，抢抓“十四五”规划编制机遇，梳理出成熟的工作思路，提出有份量、有质量的意见建议，完成好全县现代物流产业发展专题调研工作。要高点定位，科学规划，落实各项政策措施，加快现代物流网络体系建设，推动物流产业快速发展，为全县经济社会发展注入新动能。

范娜 佑鑫

县中医院开展“九针疗法”中医药 适宜技术培训

本报讯 12月19日，由县卫体局主办、县中医院承办的“九针疗法”中医药适宜技术培训在县中医院八楼会议室举行。县政府副县长刘爱红出席，山西中医药大学针推学院书记、山西中医药大学第三附属医院书记杨恩来，山西省中医药大学硕士研究生导师、北京中医药大学东方学院客座教授王文德，山西省非物质文化遗产“九针疗法”传承中心主任许爱国等受邀参加。

在培训会上，刘爱红致辞，并指出，县中医院结合自身特点，积极探索，勇于创新，加强中医特色专科建设，得到了广大患者的高度认可。今后，

县中医院要更好地承担起“九针疗法”长治基地的责任，充分发挥基地作用，进一步做好与上级专家的对接工作，提升全县中医药的服务能力。与会学员要珍惜培训机会，多与专家联系沟通，认真听讲，有惑就问，努力做到传承精华，守正创新，更好地服务全县人民群众的健康。

培训期间，与会领导还为山西省非物质文化遗产“九针疗法”长治基地及传承人进行了授牌。

据悉，此次培训为期一天，将围绕《新九针的传承与发展》《针刀医学简介》《九针治杂病》等内容展开，同时还将对九针疗法进行实操培训。

薛晨 亚勤

县政协赴寿阳县考察学习

本报讯 12月16日，县政协副主席范建宏带领部分政协委员前往晋中市寿阳县，围绕城市建设、乡村振兴、产业发展和政协工作等进行学习考察。寿阳县委书记杨隽，寿阳县政协主席赵弘等参加。

范建宏一行先后深入博大街城市提档升级立面整治、朝阳街文化公园、新建人民医院、环城水系、强伟纸业、嘉禾万亩有机旱作农业种植基地和万头肉牛养殖基地等重点项目现场观摩，还深入碧桂园数字化指挥中心和综治联动中心观摩了寿阳县环卫市场化运作和网格化管理建设运行工作情况。每到一处，范建宏一行都认真听取每个项目的概况、组织运营方式及经验做法介绍，并相

互交流，深入探讨。

范建宏认为，寿阳县在城建、农业、产业转型等方面高标准谋划，全链条推进，措施得力、成效明显，对我县相关工作具有借鉴意义。此次考察学习搭建了两县相互交流的平台，为下一步开拓工作思路、提高履职能力、激发工作热情起到积极的促进作用。要以此次考察学习为契机，充分学习借鉴寿阳县网格化管理、雨污分流、停车场规划、医养结合和农业托管等工作中的先进理念和工作方法，结合长子实际，认真研究思考，提出具有针对性、可操作性的意见建议，为推动县域经济高质量发展积极建言献策，贡献政协力量。

杨林陆 范娜

县委宣传部联合县新华书店深入色头镇 西南沟村开展赠书活动



王华庆对全县城乡 交通运输情况进行调

本报讯 12月16日，县人大常委会副主任王华庆带领调研组全体成员深入县交通运输局，开展城乡交通运输体系调研。

座谈会上，交通、运管、公交公司、出租车公司负责人围绕我县城乡交通道路运输现状、存在的发展趋势以及当前客运、货运情况作了发言。王华庆对当前制约交通运输发展的瓶颈问题，与大家互动，探讨对策。

王华庆指出，县域交通运输事关全县经济社会发展，要结合我县交通现状，全面提升县、乡、村道路设施标准，完善交通运营功能；要协调联动，强化机制，有效规范城乡交通运营秩序；要坚持市场主导，合国道、省道、高铁及其它交通资源，形成相互联通的交通网络体系，真正使交通运输成为保障县域经济发展的大动脉。

宇恒 张慧孟

省统计局来我县检 统计基层基础规范 建设工作

本报讯 12月18日，省统计局能源处处长郭春雷深入我县，就专业统计数据质量和基层基础工作建设情况进行检查。副局长李晋平参加。

郭春雷一行先后来到南陈乡政府、霍尔辛赫有限责任公司，通过听取汇报，查看统计台帐、凭证原始记录等方式，详细了解了我县组织开展统计基层规范化建设工作和联网直报单位规范化建设验收情况，并提出了具有针对性的意见和建议。

郭春雷对我县近年来在专业统计数据质量和服务基层基础工作规范化建设方面取得成绩给予充分肯定，并强调，要高度重视统计工作，夯实统计基层基础，统计队伍，明确专人专职负责，全面提高统计基层规范化建设水平。要进一步提升统计数据质量，规范台帐，确保统计数据的真实性和可靠性，为长子县发展提供统计保障。

王雪瑶 苗慧孟

县公安局开展治理 毒品夜查行动

本报讯 12月14日晚，县公安局立说立行，开展治理毒品专项整治行动，对部分旅馆、酒店进行突击检查。

当晚20时，夜查行动开始，行动小组按照既定方案，前往悦航酒店、鸿汇宾馆等场所进行地毯式排查。行动中，各检查组认真负责、文明执法，对各旅馆住宿的客人是否实名登记进行询问，严格按照规定对所有客人进行尿检，并对检测结果进行登记。

截至目前，治理毒品专项整治行动共检查旅馆35家，办理涉毒刑事案件3起，刑事拘留3人，涉毒行政案件12起，行政处罚12人，其中强制隔离戒毒4人，进一步净化了社会治安环境，人民群众的获得感和满意度显著增强。

刘欢 郭晓

党的十九届五中全 精神宣讲少先队辅导